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PARLAMENTUL ROMÂNIEI 

CAMERA DEPUTAȚILOR 

Întrebare parlamentară 

Către: Ministrul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației 

De la: Deputat Andrei Csillag 

Circumscripția electorală nr. 6 Bistrița-Năsăud 

Obiect: Verificări privind utilizarea fondurilor publice la Clubul Sportiv Gloria Bistrița 

Stimate domnule ministru, 

În spațiul public au apărut, în mod repetat și tot mai frecvent, suspiciuni și semne de întrebare 

privind modul de utilizare a fondurilor publice alocate Clubului Sportiv Gloria Bistrița, instituție 

aflată în subordinea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. 

Având în vedere atribuțiile Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în 

domeniul administrației publice locale și al asigurării respectării principiilor de legalitate și 

transparență, vă rog să precizați: 

1. Dacă, până în prezent, ministerul a dispus sau a efectuat, direct sau prin instituții abilitate, 

verificări cu privire la modul de utilizare a fondurilor publice la nivelul Clubului Sportiv 

Gloria Bistrița sau al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în legătură cu această 

instituție. 

2. În cazul unui răspuns afirmativ, care au fost concluziile acestor verificări și ce măsuri au 

fost dispuse. 

3. În cazul în care nu au fost efectuate verificări, dacă ministerul are în vedere inițierea unor 

astfel de demersuri, având în vedere suspiciunile apărute în spațiul public. 



4. Ce instrumente concrete are ministerul la dispoziție pentru a interveni sau a solicita 

clarificări în situații în care există indicii privind posibile nereguli în utilizarea fondurilor 

publice de către instituții aflate în subordinea autorităților administrației publice locale. 

În contextul în care aceste fonduri provin din bugetul public, consider necesară o clarificare 

rapidă și transparentă a situației, pentru a asigura încrederea cetățenilor în modul de gestionare a 

resurselor publice. 

Vă rog să îmi transmiteți răspunsul în scris, în termenul prevăzut de lege. 

Cu stimă, 

Deputat Andrei Csillag 

Circumscripția electorală nr. 6 Bistrița-Năsăud 
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